
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA  OITO DE AGOSTO DE DOUS MIL CATORCE.

No Concello de Láncara, sendo as   doce horas , do día  oito de agosto de dous mil  catorce, reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos:

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CATRO DE XULLO DE DOUS MIL CATORCE.

2º.-DECRETOS:

Nº 133, DELEGACIÓN NOS SERVIZOS XURÍDICOS DA EXCMA. DEPUTACIÓN PROVINCIAL A DEFENSA NO PROCEDEMENTO ABREVIADO 0000178/2014, PROMOVIDO POR  Dª MARÍA CARMEN ALEGRE  GALINDO.

Nº 134 PARALIZACIÓN DE OBRAS A Dª ANGELA LOPEZ PIÑEIRO, EN FINCA “AIRA DE GARCÍA”, SITA EN ARMEA DE ABAIXO, POR CARECER DE LICENZA, ESTADO AS OBRAS XUNTO DUN BEN CATALOGADO.

Nº 138 DELEGACIÓN DE FUNCIONS DO ALCALDE E DO SECRETARIO, PARA CELEBRACIÓN DA VODA EN LANCARA.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE MARIA TERESA LOPEZ PERNAS, SOLICITANDO CINCO DÍAS DE VACACIÓNS.

-PILAR SOMOZA MAGDALENA, SOLICITANDO OS DÍAS 8 E 9 DE SETEMBRO POR ASUNTOS PROPIOS.

4º.-XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SERVIZO DE DEPENDENCIA E AUTONOMIA PERSOAL, SERVIZOS SOCIAIS COMUNITARIOS, SUBVENCIÓN  MES DE ABRIL, MAIO E XUÑO DE 2014.

5º.-ALLIANZ, COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A., POLIZA ACC. COLECTIVO.

6º.-ESCRITO DENUNIA DE JULIO REY LOPEZ SOBRE:

A)CARBALLO CAIDO NA PISTA  DE OUTEIRO EN MURO

B)ESTERCOLERO PROXIMO A PARCELA MELLE EN SAN JUAN  DE MURO.

7º.-PRESUPOSTOS DE NACHO MONTAXE E INSTALACIÓNS ELECTRICAS:

A)REPARACIÓN DE BOMBA DE AGUAS FECAIS EN URB. VALDRIZ.

B)REFORMA DE SISTEMA DE SONDAS EN DEPURADORA DE PUEBLA DE SAN JULIAN.

8º.-ESCRITO DE Dª BEGOÑA LÓPEZ LÓPEZ, SOBRE NOTIFICACIÓN  QUE DENDE O 1 AO 15 DE AGOSTO  Dª OTILIA LÓPEZ AMADO BENEFICIA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, NON  PRECISA QUE SE  LLE PRESTE O SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, POR  VACACIÓNS DOS FILLOS.

9º.-COMUNICACIÓN DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE SANIDADE, SOBRE POSTA EN FUNCIONAMENTO DO CEMITIERIO MUNICIPAL DE POBRA DE SAN XIAO, INFORME FAVORABLE.

10º.-ESCRITO  DE ALEGACIÓNS DOS VECIÑOS DE REBOREDO, PARROQUIA DE BANDE, SOBRE  CAMIÑO DO GROSEIRO E FONTE ROMANA.

11º.-CERTIFICACIÓNS DE OBRAS:

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E UNICA DA OBRA “ARRANXO DA PISTA DE SUPENA (RONFE) , OLEIROS A SEARA (CEDRÓN) DO CONCELLO DE LÁNCARA”.

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E  UNICA DA OBRA “ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESOS OS NÚCLEOS RURAIS DE PIÑEIROÁ,CASTRODELO E STª  Mª DE LAMA”.

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E UNICA DA OBRA “SANEAMENTO EN STA Mª DE LAMA”.

12º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE D. JUAN P. FERNANDEZ LÓPEZ, PARA TRASLOUSADO DA CUBERTA DUNHA  PALLEIRA EN SANTALLA DE LAGOS.

13º.-COMUNICIACIÓN DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN E ORDENACIÓN UNIVERSITARIA: EXPEDIENTE DE ROCIO LOPEZ LOPEZ, REHABILITACIÓN DE CUBERTA E GALERIA DUN EDIFICIO, SITO EN BENIGNO QUIROGA 27, POBRA DE SAN XIAO.

14º.-RESOLUCIÓN DO SERVIZO PROVINCIAL DE URBANISMO: EXPEDIENTE DE RAMÓN ARMADA PARDO, “AUTORIZACIÓN PREVIA Á CONCESIÓN DE LICENZA MUNICIPAL PARA REHABILITACIÓN DE CUBERTA PARA VIVENDA UNIFAMILIAR, NO LUGAR DE SAN PEDRO.

15º.-ESCRITO DE VECIÑOS DE LÁNCARA, SOBRE ARRANXO DO CAMIÑO DO CASTRO.

16º.-CONSELLERÍA DO MEDIO RURAL E DO MAR, SECRETARÍA XERAL DE MEDIO RURAL E MONTES, DIRECCIÓN XERAL DE DESENVOLVEMENTO  RURAL, COMUNICACIÓN DE FINALIZACIÓN DE OBRAS E ENTREGA DA OBRA.

17º.- ORDE DO 9 DE XULLO DE 2014 POLA QUE SE CONVOCAN SUBVENCIÓNS NO ÁMBITO DE COLABORACIÓN COAS ENTIDADES LOCAIS PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL PARA O EXERCICIO 2014.

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CATRO DE XULLO DE DOUS MIL CATORCE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día  vinte e catro de xullo de dous mil catorce, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.

2º.-DECRETOS:

Nº 133, DELEGACIÓN NOS SERVIZOS XURÍDICOS DA EXCMA. DEPUTACIÓN PROVINCIAL A DEFENSA NO PROCEDEMENTO ABREVIADO 0000178/2014, PROMOVIDO POR  Dª MARÍA CARMEN ALEGRE  GALINDO.

Visto o decreto  nº 133, que  di:


“DON ELADIO CAPON LOPEZ, ALCALDE   DEL AYUNTAMIENTO DE LANCARA, PROVINCIA DE LUGO.


Visto el procedimiento abreviado 0000178/2014, del Xdo. Contencioso/Admtivo. Nº 2 de Lugo, interpuesto por  Dª María   Carmen Alegre Galindo contra Concello de Láncara  sobre responsabilidad patrimonial  administración local , por  el  que se  señala para la vista   el  próximo día 7/4/2015 a las 10:15 horas.


En virtude de las atribuciónes que me confire la legislación vigente, tengo a bién con esta fecha delegar en los Servicios Jurídicos de la Exma. Diputación Provincal de Lugo, los informes y defensa de los intereses en las citadas comparecencias y que se dè cuenta de este Decreto al citado Servicio Jurídico de la Exma. Diputación junto con la documentación que crean conveniente que se le presenten. 


Dar conta deste  decreto a Xunta de Goberno Local, na primeira sesión que esta celebre.

Puebla de San Julián (Láncara)  a  30 de xullo de 2014”. A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Ratificar dito decreto en todo o seu contido.

Nº 134 PARALIZACIÓN DE OBRAS A Dª ANGELA LOPEZ PIÑEIRO, EN FINCA “AIRA DE GARCÍA”, SITA EN ARMEA DE ABAIXO, POR CARECER DE LICENZA, ESTADO AS OBRAS XUNTO DUN BEN CATALOGADO.

Visto o decreto Nº 134, que di:


“ASUNTO:Paralización de obras sin licencia.


Visto que en la  finca “Aira de García”,sita  en Armea de Abaixo,se están  haciendo  obras sin que  en este Ayuntamiento al día de hoy, figure solicitud alguna de licenca de obra. Teniendo únicamente  presentado  con fecha 09-07-2013, una “solicitude autorización  para execución de traballos de limpeza en ruina de edificio aira de garcía” Armea de Abaixo, para la que no tiene licencia municipal., por estar pendiente del informe de la Confederación Hidrográfica, preceptivo.

Visto que  sobre terreno se pudo comprobar  el inicio de obras,  consistente en construcción de un muro de ladrillo, pendiente de limpiar la zona.


Visto que recientemente se aprobó  definitivamente el documento del Plan General,documento que establece las reglas para futuras edificaciones.

Visto que las obras dentro de Núcleo Rural no son competencia exclusiva del Ayuntamiento, ya que para ciertas obras se necesita autorización  de otros Organismos, como posiblemente sea el caso que nos ocupa, lo que supone un grave riesgo para quien hace obras sin licencia, ya que de no ser legalizables obligatoriamente tienen que ser demolidas, al ser vinculante y preceptivo  el informe de Patrimonio y de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil . Es por lo que es necesario paralizar las obras de forma inmediata.


Visto que todas las edificaciones deben tener previamente a su inicio licencia municipal, con su correspondiente proyecto.

En base a ello, R E  S U E L V O:


1º.-Ordenar a Dª Angela López Piñeiro  la suspensión inmediata de las obras, debiendo retirar la maquinaria y  materiales preparados para la utilización en  las obras , en un plazo máximo de  24 horas, desde la notificación de la presente resolución.

2º.-Conceder a la parte interesada un plazo de audiencia  de diez días, para que formule las alegaciones que estime convenientes en defensa de sus derechos, así como indicar  nombre del contratista  que realiza los trabajos , técnnico director de las obras, así como nombre del  promotor de las obras, para caso que sea distinto a usted.

3º.-De no paralizar las obras,  tal como se indica, se procederá  a  dar traslado de estas actuaciones a las Autoridades Competentes, así como al Juzgado de Primera Instancia de Sarria, además de iniciar el correspondiente expediente sancionador. 



4º.-Las obras deben ser legalizadas en un plazo máximo de tres meses y en caso de no ser legalizables estas deben ser demolidas a costa del interesado. La orden de demolición deberá ser ejecutada en el plazo de tres meses a contar desde la fecha en que se notifique la no legalización de las obras y advertir a los interesados que en caso de incumplimiento de la orden de demolición se procederá a su ejecución subsidiaria o a su ejecución forzosa mediante la imposición de multas cohercitivas, reiterables periódicamente hasta lograr la ejecución por los sujetos obligados, en cuantías de 1.000,00 € hasta 5.000,00 € cada una.


5º.-Dar cuenta de este decreto a la Junta de Gobierno Local, en la primer sesión que celebre, así como al interesado.


Dado en Láncara a  31 de julio”.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Ratificar dito decreto en todo o seu contido.

Nº 138 DELEGACIÓN DE FUNCIONS DO ALCALDE E DO SECRETARIO, PARA CELEBRACIÓN DA VODA EN LANCARA.

Visto o Decreto Nº 138, que di:

“DON  ELADIO CAPÓN LÓPEZ, ALCALDE-PRESIDENTE DO CONCELLO DE LÁNCARA (LUGO).-


En virtude das atribucións que me confire a  Lei 7/1985, do 2 de abril reguladora das Bases de Réxime Local, Real Decreto Legislativo 785/86 e Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídio coas Corporacións Locais, teño a ben DELEGAR TÓDALAS FUNCIÓNS PROPIAS DESTA ALCALDIA, para a celebración da voda de carácter civil que terá lugar o día  nove de agosto de 2014 entre Manuel Quintana Fernández e Ana Isabel Vergara López,a DON  CARLOS SANTIAGO LÓPEZ SIERRA e así mesmo que neste acto o Secretario sexa A  funcionaria  Dª  Inés López Farelo, por non poder asistir o titular D. José López Castro.


Dar conta deste Decreto a  Xunta de Goberno Local, na primeira sesión ordinaria que esta celebre”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Ratificar dito decreto en todo o seu contido.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE MARIA TERESA LOPEZ PERNAS, SOLICITANDO CINCO DÍAS DE VACACIÓNS.

Visto o escrito presentado por Dª María Teresa López Pernas, solicitando 5 días  das vacacións do ano 2014: 19,20,21,22 e 25 de agosto.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a  Dª María Teresa López Pernas, 5 días  das vacacións do ano 2014: 19,20,21,22 e 25 de agosto,quedandolle pendentes 17 días.

-PILAR SOMOZA MAGADALENA, SOLICITANDO OS DÍAS 8 E 9 DE SETEMBRO POR ASUNTOS PROPIOS.

Visto o escrito presentado por Dª Pilar Somoza Magdalena, solicitando  os  días 8 e 9 de setembro por asuntos propios.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle a Dª Pilar Somoza Magdalena os días 8 e 9 de setembro por asuntos propios.
4º.-XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SERVIZO DE DEPENDENCIA E AUTONOMIA PERSOAL, SERVIZOS SOCIAIS COMUNITARIOS, PAGO MES DE ABRIL, MAIO E XUÑO DE 2014.

Vista a certificación remitida pola Xefatura Territorial  da Consellería de Traballo e Benestar , Servizo de Dependencia e Autonomia Persoal, pola que se pon de manifiesto que  a este Concello unha vez introducidos no SIGAD os datos correspondentes a persoas beneficiarias efectivamente atendidas a través do servizo de axuda no  fogar devengou polo 2º trimestre do ano, a contía de vintedous mil trescentos cincuenta e un con sesenta e un euros (22.351,61 €):
Mes de Abril : 6.867,60 €

Mes de Maio:  7.704,61 €

Mes de Xuño: 7.779,40 €


Total devengado : 22.351,61 €

Visto que nos meses de abril e maio os ingresos foron menores, de forma especial o do mes de abril, polo que debe aclararse a causa desto, xa que posiblemente proveña do prazo pasado entre as baixas e as altas no servizo de dependencia e esto prexudica a economía municipal, xa que o gasto non se reduce.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Que o Sr. Alcalde e a Traballadora Social examinen a causa de que neste meses nos ingresaran menos e se deixe constancia por escrito no expediente.
5º.-ALLIANZ, COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A., POLIZA ACC. COLECTIVO.

Vista a póliza  Acc colectiva  nº  03119334500000 que vence o 20-08-2014, por importe de 1.045,25 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU :

Presta tar aprobación o importe da póliza.

6º.-ESCRITOS DE JULIO REY LOPEZ SOBRE:

A)CARBALLO CAIDO NA PISTA  DE OUTEIRO EN MURO

B) ESTERCOLERO PROXIMO A PARCELA MELLE EN SAN JUAN  DE MURO.

Vistos os escritos presentados por D. Julio Rey  López, sobre carballo caído na pista de Outeiro en Muro e  estercoleiro preto da súa casa vivenda.
Vista a comunicación feita a D. Luis Bande Fernández.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Ratificar o escrito de comunicación  a D.  Luis Bande Fernández, feito polo Sr. Alcalde.
2º.-Tratar este asunto cando se teñan os escritos de alegacións ou transcurra o prazo para presentalos.
7º.-PRESUPOSTOS DE NACHO MONTAXE E INSTALACIÓNS ELECTRICAS:

A)REPARACIÓN DE BOMBA DE AGUAS FECAIS EN URB. VALDRIZ.

Visto o presuposto nº 382, de Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, para reparación de bomba de augas facais en Urbanización Valdriz de Pobra de San Xiao, por importe de 703,01  €.

Visto que polo encargado da auga se informa que é necesaria esta reforma, xa que a empresa coa que temos contratado o mantemento das bombas non poñen pezas, e neste caso non hai man de obra.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Prestar aprobación o presuposto nº 382, de Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, para reparaci´n de bomba de augas facais en Urbanización Valdriz de Pobra de San Xiao, por importe de 703,01  €.

2º.-Que  os presupostos cando sexan relaciónados con asuntos de auga, alcantarillado e depuradoras, sexan previamente informados polo responsable do servizo D. José Luis Varela Fernández.

B) REFORMA DE SISTEMA DE SONDAS EN DEPURADORA DE PUEBLA DE SAN JULIAN.

Visto o presuposto nº 381, de Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, para reforma do sistema de sondas en depuradoras de Pobra de San Xiao, por importe de 483,17 €.

Visto que polo encargado da auga se informa que é necesaria esta reforma, xa que a empresa coa que temos contratado o mantemento das bombas non poñen pezas, so é man de obras 12 días anuais.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación  ao   presuposto nº 381, de Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, para reforma do sistema de sondas en depuradoras de Pobra de San Xiao, por importe de 483,17 €.

2º.-Que  os presupostos cando sexan relaciónados con asuntos de auga, alcantarillado e depuradoras, sexan previamente informados polo responsable do servizo D. José Luis Varela Fernández.

8º.-ESCRITO DE Dª BEGOÑA LÓPEZ LÓPEZ, SOBRE NOTIFICACIÓN  QUE DENDE O 1 AO 15 DE AGOSTO  Dª OTILIA LÓPEZ AMADO BENEFICIA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, NON  PRECISA QUE SE  LLE PRESTE O SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR, POR  VACACIÓNS DOS FILLOS.

Visto o escrito presentado por Dª Begoña López López, en calidade de filla de Dª Otilia López Amado, beneficiaria do servizo de axuda no fogar polo sistema de dependencia no Concello de Láncara, polo que comunica que dende o día 1 ao 15 de agosto, non precisan o servizo de axuda no fogar, por vacacións dos fillos que poden atendela nesa quincena.
Visto o informe verbal favorable, feito pola traballadora social, manifestando que xa está contemplado na nómina da traballadora contratada para vacacións, esta baixa na primeira quincena de agosto.
A  Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Prestar aprobación a petición formulada por Dª. Begoña López López.
9º.-COMUNICACIÓN DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE SANIDADE, SOBRE POSTA EN FUNCIONAMENTO DO CEMITIERIO MUNICIPAL DE POBRA DE SAN XIAO.

Vista a notificación favorable para a posta en funcionamento do cemiterio municipal de Pobra de San Xiao, na que fai constar que a vista do informe favorable emitido pola farmacéutica inspectora do Servizo de Control de Riscos Ambientais desta xefatura territorial, resolve autorizar, soamente desde o punto de vista sanitario , a posta en funcionamento do cemiterio municipal.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Poñer en funcionamento o cemiterio municipal, ao estar rematadas as obras da primeira fase e  dispoñer de tódolos informes e autorizacións favorables.
10º.-ESCRITO  DE ALEGACIÓNS DOS VECIÑOS DE REBOREDO, PARROQUIA DE BANDE, SOBRE  CAMIÑO DO GROSEIRO E FONTE ROMANA.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día dez de xullo de dous mil catorce.
E visto o escrito de alegacións presentado  polos veciños de Reboredo, parroquia de Bande, no que poñen de manifesto: “Que el camino do Groseiro no es  público y tan solo se trata de un camino vecinal y para mas sonrojo de dicha denunciante tenemos que decir que la misma tiene tirada en el camino una barrancada de tierra procedente de una finca de su propiedad y un árbol que impide el paso por dicho camino, siendo por lo que nos preguntamos como no es ella la primera en sacar todos los escombros, barrancada  y árboles de su finca y que está en el propio camino”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:
1º.-Considerar o carácter do camiño como de servidume, en base o alegado polos propios veciños, non estar recollido como público no Catastro, nin no Plan Xeral.

2º.-Comunicarlle a Dª  Elvira Fernández  Amado, que en virtude do artigo  68 da Lei de Bases de Reximen Local, si considera o camiño público que o defenda  en nome e interese desta  Entidade Local.

11º.-CERTIFICACIÓNS DE OBRAS:

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E UNICA DA OBRA “ARRANXO DA PISTA DE SUPENA (RONFE), OLEIROS A SEARA (CEDRÓN) DO CONCELLO DE LÁNCARA”.

Vista a certificación Nº 1  e única da obra: “Arranxo da pista de Supena (Ronfe), Oleiros e Seara (Cedrón), redactada pola técnico directora da obra Dª Marta López Cepeda, por importe de sete mil setenta e sete euros con catorce céntimos (7.077,14 €).

Vista a acta de recepción da obra de data  30-07-2014.
E  vista a factura nº 26 de Jespa (Jesús y Páramo S.L., por importe de  7.077,14 €.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a cerficación Nº 1  e única da obra: “Arranxo da pista de Supena (Ronfe), Oleiros e Seara (Cedrón), por importe de sete mil setenta e sete euros con catorce céntimos (7.077,14 €).

2º.-Prestar aprobación a factura nº 26 de Jespa (Jesús y Páramo S.L., por importe de  7.077,14 €.

3º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E  UNICA DA OBRA “ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESOS OS NÚCLEOS RURAIS DE PIÑEIROÁ, CASTRODELO E STª  Mª DE LAMA”.

Vista a certificación Nº 1  e  e única da obra “ acondicionamento e mellora de accesos os núcleos rurais de Piñeiroá, Castrodelo e Stª  Mª de Lama do Concello de Lánara”€),  redactada pola  técnico directora da obra Dª  Marta López Cepeda, por importe de  28.130,26 €, coa seguinte financiación:

Concello………………………..14.065,14  €

Deputación……………………..14.065,12  €.

Vista a certificación de melloras da obra ofertadas en contrato, por importe de 2.352,34 €.

Vista a acta de recepción da obra de data  30-07-2014.
Vista a factura nº 28 da empresa Construcciones y Desbroces Jespa, por importe de 28.130,26  €.

E visto que esta obra corresponde ao Plan Provincial de Obras e Servizos da Deputación do ano  2014.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a cerficación  Nº 1  da obra “acondicionamento e mellora de accesos os núcleos rurais de Piñeiroá, Castrodelo e Stª  Mª de Lama do Concello de Lánara”€), por importe de  28.130,26 €, coa seguinte financiación:
Concello fondos propios…………….14.065,14 €

Deputación ………………………….14.065,12 €

2º.-Prestar  aprobación a certificación de melloras da obra ofertadas en contrato, por importe de 2.352,34 €., importe abonable  ao contratista 0,00 €

3º.-Prestar aprobación a factura nº  28 da empresa Construcciones y Desbroces Jespa, por importe de 28.130,26  €.
4º.-Remitir certificación deste acordo, xunto coa demais documentación a Excma Deputación Provincial.

5º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

-CERTIFICACIÓN NÚMERO UN E UNICA DA OBRA “SANEAMENTO EN STA Mª DE LAMA”.

Vista a certificación Nº 1  e única da obra: “ Saneamento en Stª Mª de Lama no Concello de Láncara”, redactada pola técnico directora da obra Dª Marta López Cepeda, por importe de  17.280,30 €.

Vista a acta de recepción da obra de data  30-07-2014.

 E vista a factura nº   E/17, de Excavaciones Eusebio Loureiro Martínez, por importe de  17.280,30 €.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a cerficación Nº 1  e única da obra: Saneamento en Stª Mª de Lama no Concello de Láncara”, por importe de  17.280,30 €.
2º.-Prestar aprobación a factura nº E/17, de Excavaciones Eusebio Loureiro Martínez, por importe de  17.280,30 €.

3º.-Requerirlle a técnico directora da obra  Dª Marta López Cepeda, que faga a valoración do que ten que pagar cada veciño afectado.

4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

12º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE D. JUAN P. FERNANDEZ LÓPEZ, PARA TRASLOUSADO DA CUBERTA DUNHA  PALLEIRA EN SANTALLA DE LAGOS.

Vista a solicitude presentada por D  Juan P. Fernández López , con D.N.I. Nº  33833329-F, para  o traslousado da   cuberta  dunha palleira, sita  en Santalla de Lagos, cun orzamento de 2.750,00 €.

Visto o informe favorable da aparelladora municipal.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade

ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal a  D  Juan P. Fernández López, para  o traslousado da   cuberta  dunha palleira, sita  en Santalla de Lagos, cun orzamento de 2.750,00 €., con suxeicción a solicitude e informe da aparelladora, do que se  lle remite fotocopia.
2º.-Practicar a seguinte liquidación:

Licenza de obras: (2.750,00 x 3,1 %)=    85,25 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00 €, taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E  o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 3 meses para iniciar as obras e 1 ano para rematalas.

13º.-COMUNICIACIÓN DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN E ORDENACIÓN UNIVERSITARIA: EXPEDIENTE DE ROCIO LOPEZ LOPEZ, REHABILITACIÓN DE CUBERTA E GALERIA DUN EDIFICIO, SITO EN BENIGNO QUIROGA 27, POBRA DE SAN XIAO.

Vista a resolución da Xefa do Servizo de Patrimonio Cultura, sobre rehabilitación de cuberta e galería dun edificio, en Benigno Quiroga ,27  Pobra de San Xiao (Láncara), peticionario  Rocío López López,  que na súa conclusión di:
“A actuación proposta supón a alteración das características esenciais dos bens protegidos ao subsituír a fantástica galería por outra con composición máis sinxela e colocar varias velux, incluso a diferentes alturas. Nestas condicións e cos críterios descritos no proxecto, emítese informe desfavorable, sen prexuízo do que a Comisión Territorial poída etimar”.


Polo que a Comisión Territorial do Patrimonio Histórico de Lugo , respecto da citada solicitude  acorda: Informar desfavorablemente este expediente, resolvendo NON AUTORIZAR O SOLICITADO.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Darse por enterada do contido de dita comunicación.
2º.-Comunicarlle a Dª Rocío López López que si quere continuar co expediente, debe adaptar o proxecto  ao informe de Cultura, ao ser dito informe preceptivo e vinculante.
14º.-RESOLUCIÓN DO SERVIZO PROVINCIAL DE URBANISMO: EXPEDIENTE DE RAMÓN ARMADA PARDO, “AUTORIZACIÓN PREVIA Á CONCESIÓN DE LICENZA MUNICIPAL PARA REHABILITACIÓN DE CUBERTA PARA VIVENDA UNIFAMILIAR, NO LUGAR DE SAN PEDRO.

Vista a resolución da Secretaríua Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo da Consellería de medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas da Xunta de Galicia, en relación ao expediente de Ramón Armada Pardo, autorización previa á concesión de licenza municipal para rehabilitación de cuberta para vivenda unifamiliar, no lugar de San Pedro, parroquia de Láncara, pola que resolve:
DECLARAR A CADUCIDADE  da solicitude de autorización previa á concesión de licenza municipal, solicitada por don Ramón Armada Pardo, para rehabilitación de cuberta para vivenda unifamiliar, no lugar de San Pedro, parroquia de Láncara (San Pedro), no Concello de Lancara, segundo o proxecto redactado polo arquitecto, don Julián Rodríguez Garzón, de febrero de 2011, de conformidade cos preceptos e consideracións transcritos anteriormente, e proceder ó seu arquivo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Darse por enterada da resolución feita polo servizo de Urbanismo.
2º.-Notificarlle a D. Ramón  Armada Pardo, que non ten licenza para as obras  e de ter obras fietas estas son ilegais, o ser dito informe preceptivo e vinculante.

15º.-ESCRITO DE VECIÑOS DE LÁNCARA, SOBRE ARRANXO DO CAMIÑO DO CASTRO.

Visto o escrito presentado polos veciños de Láncara, para arranxo do camiño do  “Castro”.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Ver si o camiño  é  público.
2º.-Ver a  viabilidade de poder facer este  camiño, e para o caso de non ter ancho suficientes que os colindantes den os terreos  necesarios, manifestando por escrito.

3º.-Comunicarlle este acordo os solicitantes  a traves do primeiro solicitante.

16º.-CONSELLERÍA DO MEDIO RURAL E DO MAR, SECRETARÍA XERAL DE MEDIO RURAL E MONTES, DIRECCIÓN XERAL DE DESENVOLVEMENTO  RURAL, COMUNICACIÓN DE FINALIZACIÓN DE OBRAS E ENTREGA DA OBRA.
Vista a comunicación feita polo Director Xeral de Desenvolvento Rural, sobre finalización  e entrega das obras:
Mellora do camiño de Supena ao cruce de Vilambrán-Oleiros

Mellora do camiño de Vilanueva a Xunqueira de Abaixo.

Visto que o Concello debe comprométerse a asumir, unha vez recibidas e logo da comunicación da Consellería, a explotación, mantemento e conservación das obras.

Visto qu as obras na actualidade estan aptas para recibilas.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Facerse cargo o Concello  de ditas obras, para a súa explotación, mantemento e conservación.
2º.-Facultar ao Sr. Alcalde para leva a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

17º.- ORDE DO 9 DE XULLO DE 2014 POLA QUE SE CONVOCAN SUBVENCIÓNS NO ÁMBITO DE COLABORACIÓN COAS ENTIDADES LOCAIS PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL PARA O EXERCICIO 2014.

Vista  a orden do 9 de xullo de 2014, pola que se convocan subvencións no ámbito de colaboración coas  Entidades Locais para a contratación de Axentes de Emprego e Desenvolvemento Local para o exercicio 2014.
Visto que a subvención concedida   foi de  6.831,44 €. (21 %  do gasto 32.530,68 €)

Visto que para seguir con este servizo nas mesmas condicións que se está prestando é decir só para este Concello a subvención máxima segundo a orden  será de 8.945,43 €  (25% do custo)
Visto que cada ano a porcentaxe de subvención reducese máis, o que supón un grave prexuizo para este Concello
Visto que de reducir a subvención para este servizo, en relación a concedida  no exercicio anterior, levaría consigo que non se  cumpriria  a regra do gasto, o non poder gastar máis en persoal do que se gastou no exercicio anterior, polo que habería que estudar a conveniencia de renunciar a este servizo,  ou reducir o soldo.

A Xunta de Goberno Local  por unanimidade

ACORDOU:

1º.-Acollerse  ao 25 % da subvención o seguir prestando este técnico os servizo neste Concello só, de 8.945,43 €
2º.-Prorrogar o contrato só por un ano, artigos 10.4 e 15.1 a
3º.-Financialo con fondos propios o 75% , 26.836,29 €.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTOUSE O SEGUINTE ACORDO:

MEMORIA DE VALORACIÓN “BACHEO DE DIVERSAS PISTAS DENTRO DO CONCELLO DE LÁNCARA”.
Vista a memoria de valoración de “bacheo de diversas pistas dentro do concello de Láncara , redactada  polo enxeñeiro técnico Marta López Cepeda, cun orzamento de 5.114,46 €.

Vista a urxencia de executar estas obras debido o mal estado das vías e perigrosidade das mesmas para os transeúntes.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a memoria de valoración “bacheo de diversas pistas dentro do concello de Láncara , cun orzamento de 5.114,46 €., IVE incluído
2º.-Facer as obras por adxudicación directa, en base á cuantía e a urxencia das mesmas.

3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo as trece horas dez minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.

